

Širok program opreme za grijanje, hlađenje i primjenu obnovljivih izvora

# NAJPOVOLJNIJI IZBOR ZA HLAĐENJE, ALI I GRIJANJE

**P**etrokov nudi širok asortiman proizvoda i opreme za grijanje, hlađenje i obnovljive izvore energije. Pravi je izbor za sve koji grade ili obnavljaju svoj dom, apartman ili poslovni prostor.

U tvrtki Petrokov se već godinama rukovode načelom da kvalitetan proizvod nije luksuz, već potreba pa svojim kupcima nude samo najbolje i najkvalitetnije proizvode i prate najnovije trendove u svijetu. U prodajno-izložbenim salonima Petrokov mogu se pronaći razni sustavi grijanja i hlađenja i solarni sustavi. Sve to može se pronaći na jednom mjestu, u devet poslovnica diljem Hrvatske, što znatno olakšava kupnju i uštedu na vremenu. Petrokov svojim kupcima pruža vrhunsku uslugu, profesionalnost i savjetovanje u odabiru najboljeg rješenja za njihove potrebe.



Klimatizacijski sustavi danas predstavljaju jednu od najpovoljnijih investicija za učinkovito hlađenje, ali i grijanje kućanstava. Petrokov u svojoj ponudi nudi svjetski poznade brendove kao što su Bergen, Daikin i Vaillant.

Klimatizacijski uređaji mogu biti u monosplit i multisplit izvedbi. Monosplit sustavi imaju jednu vanjsku jedinicu koja pogoni jednu unutarnju jedinicu, a multisplit sustavi imaju jednu vanjsku jedinicu koja može pogoniti više unutarnjih jedinica.

Klima-uređaji su neophodni za održavanje ugodne temperature u zatvorenim prostorijama cijele godine. Pored osnovnih funkcija, hlađenja i grijanja prostora, inverterski klima-uređaji Bergen danas imaju i funkcije koje čuvaju zdravlje, smanjujući potrošnju električne energije i snižavajući troškove.

Ovisno o uvjetima u prostoriji, vanjskoj i unutarnjoj temperaturi, izolaciji i orijentaciji prostorije, inverterskim klima-uređajima se potrošnja energije u odnosu na klasične sustave grijanja i hlađenja može smanjiti za do 60%.

Tvrtka Petrokov je generalni uvoznik i distributer klimatizacijskih uređaja Bergen na području Hrvatske. Riječ je o energetski visokoučinkovitim uređajima energetskog razreda A+++.

Uz to, pored malih kućnih sustava Petrokov je u mogućnosti ponuditi i ultimativna rješenja za klimatizaciju velikih stambenih zgrada, poslovnih zgrada i industrijskih prostora, pritom osiguravajući udobnost cijele godine. Uz mogućnost povezivanja s fotonaponskim modulima, takvi uređaji za kućanstva osiguravaju učinkovito i održivo grijanje i hlađenje, izravno koristeći Sunčevu umjesto električne energije. Opremljeni su pametnim funkcijama kao što su samodijagnostika, daljinsko upravljanje i režim za uštedu na energiji, što omogućava lako upravljanje potrošnjom energije i uštedama. ■